



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5790期 今日12版

## “你们的先进事迹是主题教育的生动教材”

通讯员 邹霏霏 陈谊

本报讯 奖章彰显荣誉，掌声致以敬意。7月11日下午，在省公安厅会议室，一场隆重的集中授奖仪式正在举行，我省公安机关获得二级英雄模范称号、荣立集体或个人一等功的6位代表接受表彰。

“你们都是平安浙江建设的功臣，你们作出的功绩，人民不会忘记；你们忠诚担当的先进事迹，感人至深，是‘不忘初心、牢记使命’主题教育的生动教材！”副省长、公安厅党委书记、厅长王双全在与受奖代表座

谈时说。仪式开始前，王双全与功模代表一一握手，代表厅党委向他们表示亲切慰问，并致以崇高敬意。

参加受奖的有：全国公安系统二级英雄模范颜曰春的家属，荣立集体一等功的桐乡市公安局乌镇派出所、省公安厅侦破宁波绍兴系列持枪抢劫杀人案专案组和嘉兴市公安局侦破“0405”特大跨境网络传播淫秽物品案专案组的代表，荣立个人一等功的宁波市公安局巡视员林东和厅禁毒总队科长应明东。

仪式上，公安部新闻宣传局副局长张

宁宣读《关于追授颜曰春同志全国公安系统二级英雄模范的命令》《关于给浙江省桐乡市公安局乌镇派出所等3个集体记集体一等功的命令》。

在热烈的掌声中，王双全、张宁，省公安厅党委委员、政治部主任何小华，一起为功模代表授奖，颁发荣誉证书、奖牌和奖章。

王双全深情地说，“每一名烈士，都是镌刻在人民心中的一座丰碑；每一位功模，都是公安战线的一面旗帜，你们用辛劳、汗水和鲜血践行着党的初心和使命。全警都

要铭记烈士、敬仰功模，永做党和人民的忠诚卫士。”

王双全要求，全省公安机关和广大民警都要以功模为榜样，不忘初心、牢记使命，大力弘扬体现忠诚信念、担当精神、英雄气概的公安英模精神，以“争创一流、走在前列”的使命担当，扎实推进主题教育和“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动，全力以赴保稳定、护安全、抓改革、促发展，擦亮浙江公安的五张“金名片”，以维护政治安全和社会稳定的优异成绩庆祝新中国成立70周年。

## 浙江检察机关对监狱巡回检察工作全面推开

通讯员 阮家骅

本报讯 7月11日下午，以省检察院检察长贾宇为组长的巡回检察组一行走进省乔司监狱进行检察监督。这是首次由省级院检察长带队开展的监狱巡回检察，标志着浙江检察机关对监狱巡回检察工作已全面推开。

巡察中，贾宇认真听取了省乔司监狱工作情况报告，实地查看了禁闭室、会见室、监区、监舍、车间等服刑人员劳动、生活

和学习场所，并与一线监管民警及服刑人员进行谈话。检察组一行还专门来到派驻乔司监狱检察室，仔细查阅了工作台账和案卷材料。

贾宇在巡察中指出，要从落实总体国家安全观，完善中国特色社会主义检察制度，落实“三个年”活动要求，推进我省刑事执行检察工作创新发展的高度深刻领会巡回检察的重要性；要把握重点，健全机制，坚持问题和效果导向，灵活用好常规巡回检察、专门巡回检察、机动巡回检察和交叉

巡回检察四种方式；要加强协作和沟通，在全面推进巡回检察深入开展的过程中贯彻好双赢多赢共赢监督理念，推动工作上一个新台阶。

与监狱派驻检察不同，巡回检察将以现有派驻检察人员为基础组成若干个检察官办案组，对监狱执行刑事诉讼法、监狱法等法律规定情况，刑罚执行和监管改造活动是否合法进行全面检察。工作重点是监管改造、教育改造、劳动改造活动检察；监管安全防范检察；戒具使用和禁闭检察；罪

犯合法权益保障情况检察等。检察官办案组还将承担办理减刑、假释、暂予监外执行案件等日常办案任务。

当天，巡回检察组人员分成现场巡察组、资料查阅组和现场谈话组开展工作。

据了解，2018年12月以来，按照高检院工作部署，浙江检察机关逐步推进对监狱巡回检察工作，共有6个市级检察院和2个派出检察院对辖区内18所监狱开展了巡回检察，有效提升了监狱监管监督和执法工作水平。

## 读原著 上党课 搞暗访 解难题 省委政法委机关扎实开展主题教育 确保取得实效

本报记者 李洁 王志浩

自“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动以来，省委政法委机关在常务副书记朱晨的带领下，掀起了学习研讨、暗访调研、破解难题之风，切实将主题教育与抓思想实际、抓工作实际

深度融合，确保主题教育入脑入心、落地见效。

6月25日晚上8点，省委政法委机关会议室依旧灯火通明，朱晨正带领委机关理论学习中心组全体成员集中自学，大家聚精会神读原著、学原文。理论学习是开展好主题教育的“第一课”，委机关

充分发挥党员领导干部的“头雁效应”，由他们带头学习、带头思考、带头发言、带头检视问题，带动整个机关形成浓厚的学习研讨氛围。

“基层政法机关党员干警如何践行初心使命？”7月11日下午3点，诸暨市枫桥镇人民政府会议室里座无虚席，近两百名

来自基层政法单位和村居的党员干部正在认真聆听党课。朱晨围绕中国共产党人的初心使命，以解决人民群众最恨最怨最烦的问题为切入点，谈认识、讲体会、提要求。听完这堂接地气的党课，基层党员干部纷纷点赞。

(下转2版)



7月11日，浙江政法微信排行榜200期十强颁奖暨平安浙江（鄞州）新媒体培训活动在宁波鄞州举行，来自全省政法系统的近百名新媒体人参加了活动。历经4年较量、200期发布，涵盖党委政法委、法院、检察、公安、司法行政等共计700余个微信公号的浙江政法微信排行榜，决出了各条线十强公号，现场还揭晓了省政法新媒体创新奖。

本报记者 肖春霞 陈立波  
详见2版

导读

## 持续发力 走在全省平安建设第一方阵前列

——访台州市委政法委副书记、平安办主任李晏子



2版

## 全面清理不合格村干部 强化基层党组织战斗堡垒作用

5版